

# 文艺名家落户可获80万“福利”

昨天,记者从常州市加强高层次文化人才队伍建设新闻发布会上获悉,到2016年,常州将培育引进60名文化领军人才、80名急需的重点人才,培养选拔300名在关键岗位做出突出贡献的拔尖人才,培养选拔300名在关键岗位做出突出贡献的拔尖人才。

相关统计数据显示,常州市在宣传文化人才总量中,35岁以下的年轻人占到了40%左右,但是,高级职称人才的年龄普遍老化,高级职称人才46岁以下不足30%,而且70%将在三年内退居二线,美术、戏剧、编剧、导演、舞美等领域均出现人才断层断代现象,人才梯次结构极不合理。

为了实现“到2016年,培育引进60名文化领军人才、80名急需的重点人才,培养选拔300名在关键岗位做出突出贡献的拔尖人才”的常州市高层次文化人才队伍建设的目标,常州将主要以三大举措进行资助。

一为建立专项资金,市财政设立高层次文化人才队伍建设专项资金并逐年递增,主要用于本市相关文化人才的引进补贴、培训培养、承担重大课题以及人才奖励等工作的专项投入。

二是进行专项资助,在常州市文化系统工作不少于三年的文化领军人才、重点人才都可以

享受相应的资助奖励;对于引进的文艺名家,政府给予50万元的安家补贴、30万元的落户奖励;重点人才,给予30万元的安家补贴、10万元的落户奖励,同时,都将根据项目情况给予一定金额的项目资助。

三是开展专门培训。通过与高等院校合作办学、定向培养、在职进修培训以及选派人才到相关高等院校、国内知名媒体、知名文艺院团等单位阶段性实习或工作等途径进行培养。

据常州市委宣传部副部长丁一介绍,常州市已确定以动漫游戏业、影视传媒业、文化旅游

业、工艺美术业、印刷复制业、广告会展业等6大行业为主,演艺娱乐业、创意设计业、出版发行业等3大行业为辅的文化产业发展方向。

“目前和今后一阶段,常州将重点打造4大品牌,主要体现在4大行业上的领军人才和综合管理人才的需求。一是动漫游戏业;二是文化旅游业,目前常州有三大主题公园等一大批新项目,伴随着他们的推出,创新型经营管理人才的短缺也进一步凸显。”丁一说,另外则是文化制造业和影视传媒业,最为紧迫的是要解决人才缺乏问题。李梦雅



## 电动车电机抽检不合格较多

@葛小林 2012年二季度,省级质量监督部门抽查了常州747个批次的产品,主要抽查了常州日用消费品、建筑装饰装修材料、工业生产资料、农业生产资料四大类50余种产品,包括橡胶密封制品、衬衫、低压成套设备、电动车电机、无缝钢管等产品,其中,常州电动车电机、轴承钢材不合格数较多。常州质监部门正在组织不合格产品的后处理工作。

## 医疗消毒质量直报系统启用

@王玉 近日,常州正式投入使用医疗机构消毒质量监测数据网络直报系统,该直报系统的投入使用,可以规范医疗机构消毒质量监测工作。通过连续、系统的监测和督查,合理利用该直报系统,有助于减少医院感染事件的发生。日前,常州市疾控中心专门开办全市医疗机构消毒质量监测培训班,结合案例对当前消毒质量监测方案中的新技术进行了解读。

## 参加消防答题能赢精美车模

@小轩 葛小林 发生火灾该如何正确拨打火警电话?怎样发现和消除身边常见的火灾隐患?发生家庭火灾怎样扑救?遇到火灾如何逃生?如果还不清楚或者存在疑问的话,那就赶快来参加“全民消防安全知识网络大赛”(网址:http://t.cn/zWupDu5)吧。该大赛8月28日8时启动,9月25日8时结束,参与答题就有机会赢取精美车模。

# 平安笛求“拍砖” 网友一点不客气

近日,常州警方设计了一款小巧方便的“平安笛”。在遭遇溺水、不法侵害等紧急情况下,用力一吹“平安笛”,尖锐的笛声就会引起周围行人或巡逻民警的注意。昨天,常州警方将“平安笛”的照片放在了微博上,希望网友拍砖,给“平安笛”提点改进意见,还真引来网友不少关注。

昨天上午10点40分,常州警方的微博“平安常州”贴出一条求“拍砖”的微博,称“常州警方设计了一款小巧方便的‘平安笛’。大家对它有什么好的改进意见和建议吗?欢迎拍砖留言!”

记者看到“平安笛”用的是警察蓝,小小的哨子,有佩戴的挂绳,小巧可爱。记者从常州警

方获悉,这“平安笛”是常州警方110指挥中心组织设计的,目前才制成了少量成品,因此拍照放在微博上,听听市民是否有更好的改进建议。

这微博一出,引来不少网友“拍砖”。网友“随机传奇”说:“我认为想法不错,但受到很大的限制,老人没力气吹,掉手里了、在山里……如果有一个可以没有声音,又能及时报警的物件挂在身上就好了。这样,对于看见坏人正在作案或自己被绑架等不方便有声报警的情况下,只要轻轻一按即可报警,让坏人不知不觉地落入法网。”

“江苏mimimi”考虑得比较多,他说:“这玩意总不可能人手

一个,尤其是儿童吹着玩,出现新版的‘狼来了’就糟了;还有,不法分子作案败露后也吹响笛声,来个‘贼喊捉贼’出现真假难辨状况怎么办?”

“陈浩南他妹-”说:“声音应该特别些才行,否则无法分辨。最好里面有定位,这样万一出事了能在第一时间找到。主要是常州公安自己的意思,这个哨你是想给哪类人群用?是想他们遇到什么危急的情况下用?不可能面面俱到的,我是觉得发生比如抢劫、斗殴时实用,但如果是强奸、溺水作用可能不大。最好有不同按钮连到公安就好了。”

常州警方110指挥中心政委徐磊表示,警方将综合网友们的



平安笛 资料图片

意见,将“平安笛”再进一步优化后向市民发放。 葛小林

# “杀不死”的小虫咬惨女婴

周女士家里遭虫灾,找到快报请读者支招



最近几天,家住锦江丽都的周女士很为14个月大的女儿担心,因为家里生了“虫灾”,小家伙的两条大腿被不知名的小虫咬出了很多红疙瘩。“可怜的小胖腿都变成赤豆棒冰了。”昨天,周女士给现代快报热线86803110打来电话,希望查出这是什么虫子,是否会传染细菌。

据周女士介绍,8月25日,她发现宝宝的大腿上一夜之间生

出许多块状的红疙瘩,并且有扩大的趋势。

“我们当时以为是被蚊子咬的,可是第二天大扫除时,我在女儿床边发现了许多小虫子。”周女士说,虫子呈浅灰色,体积比较小,大片大片地出现在地板上。随后,她在床下面的地板和墙面木脚线间发现了两个虫窝。

见此情景,周女士的丈夫当即买了一瓶杀虫剂回来,对着小虫和虫窝一阵猛喷,从虫窝里面“喷”出来两个大虫。“这两个大虫也是浅灰色,约有人指甲盖那么大。杀虫剂对它没效果,最后被老公扔进马桶了。”

周女士还说,后来去医院配了点药水涂过后好了一些,可是

昨天发现又多了几个。

在周女士的家中,记者见到了她的女儿,小姑娘才14个月大,一双小白腿上全是被虫子咬后留下来的红疙瘩,就像小时候经常吃的赤豆雪糕。

“最先发现的虫子的体积比较小,后来从墙脚里面爬出来的两个虫子比较大,颜色跟小虫子差不多,杀虫剂好像杀不死它们,后来我老公就把它们抓起来扔到马桶里冲走了。”

连杀虫剂都无法对付这些不知名的虫子,周女士非常担心,“也不知道什么虫子,也不好对症下药。如果会传染细菌,孩子以后有什么问题怎么办?”周女士因此还发了微博求助,希望

广大网友或者知情人士能帮帮忙,看看这到底是什么虫子。

对于如何防虫咬,相关专家作了介绍:在夏天预防虫咬性皮炎最好的方法是配上蚊帐、纱帘之类可以隔开蚊虫的东西,特别是宝宝床和婴儿车;给宝宝穿上薄棉布做的比较宽大的长衣长裤也能减少蚊虫叮咬的机会。

专家提醒,幼儿如被昆虫叮咬,一定要防止幼儿用手去抓痒痒处,继而产生感染的危险;如果出现局部反应如肿胀、发热、触痛、发红发痒持续几天,而且出现其他症状如呼吸吃力、头晕目眩、气喘严重、荨麻疹就要立即送到医院就诊,这些症状往往是过敏中毒的表现。姚斌 张敏

## 天气

## 最高气温重返33℃

入暑之后常州出现了短期的凉爽天,这两天天气又“变脸”了,人体感觉热了一些。常州气象台数据显示,昨天常州日最高温达到了32.4℃。

据常州气象台预报,今明后天,常州都是多云为主的天气,最高气温都在30℃以上,其中后天的最高气温再度达到33℃。 张敏

## 今明后天天气

今天 多云 24-32℃

明天 多云 24-32℃

后天 多云 25-33℃

江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专事《现代快报》的广告经营和发布。

现代快报股份有限公司常州分公司因发展需要,现计划招聘如下职位:

### 职位名称: 广告营销人员

- 任职要求: 1.本科以上学历,具备敏锐的行业洞察力和突出的创新精神;  
2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;  
3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;  
4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;  
5.熟悉报纸广告业务,有一年以上媒体及广告营销经验者优先。

### 职位名称: 专刊编辑人员

- 任职要求: 1.本科以上学历,具备良好的相关广告策划及专业新闻写作能力;  
2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;  
3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;  
4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;  
5.熟悉报纸广告业务,有媒体及广告营销经验者优先。

相关人员一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订劳动合同,缴纳社会保险基金和公积金。

有意者请将个

人求职简历、学历证

书及联系方式发至

xdkbcz@vip.163.

com,符合条件者将

电话通知其面试。本

公司谢绝直接上门。

**现代快报**

讲真话 办实事 树正气